Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Агинском Бурятском округе Забайкальского края 
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 3 октября 2014 г. 

 03 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в Агинском Бурятском округе (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1)  О рассмотрении представления прокуратуры Агинского района, касающегося выявленных по результатам тематической проверки нарушений Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ должностными лицами Управления ПФР по Забайкальскому краю в Агинском Бурятском округе (межрайонное).
 2) Об определении степени вины, ответственности и применении к должностным лицам Управления ПФР по Забайкальскому краю в Агинском Бурятском округе (межрайонное) мер дисциплинарного взыскания за допущенные ими нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок и противодействии коррупции.  
    По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1) О рекомендации  усиления работы по недопущению в будущем нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок
 2) О Рекомендации о применении в отношении должностных лиц УПФР мер дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации.
 



Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 
в городе Шилке Забайкальского края 
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 22 сентября 2014 г. 

 22 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Шилке (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1) О рассмотрении представления Шилкинской межрайонной прокуратуры, касающегося выявленных по результатам тематической проверки ошибок работников Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Шилке (межрайонное), допущенных ими в представленных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей.
2) Об определении степени вины, ответственности и применении к работникам Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Шилке (межрайонное) мер дисциплинарного взыскания за допущенные ими нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.  
     По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1) О рекомендации  указания работникам на недопустимость нарушений порядка представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при представлении сведений о доходах за 2014 г. и о дополнительном изучении нормативных правовых актов, инструктивных и методических материалов, регулирующих порядок представления сведений о доходах.
2) О рекомендации  применения в отношении работников УПФР в зависимости от тяжести нарушений, мер материального, дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации.
 


Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 
в городе Краснокаменске Забайкальского края 
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 22 апреля 2014 г. 

 22 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Краснокаменске (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР) .
 Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1) О рассмотрении заявлений работников Управления ПФР в г. Краснокаменске (межрайонное) о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов.
 	По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1)  О рекомендации признать, что причины непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих супругов, в обоих случаях являются объективными и уважительными.
 



Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 
в городе Чите Забайкальского края 
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 06 мая 2014 г.

 06 мая 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР) .
Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1) О рассмотрении заявления работника Управления ПФР в г. Чите (межрайонное) о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга.
 По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1)  Рекомендации о том, что причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга является объективной и уважительной.
 



 Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 
в городе Чите Забайкальского края 
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от  22 октября 2014 г.

 22 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР) .
Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
 1) О рассмотрении представления прокуратуры Центрального района г. Читы, касающегося выявленных по результатам тематической проверки ошибок работников Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное), допущенных ими в представленных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей.
2)  Об определении степени вины, ответственности и применении к работникам Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное) мер дисциплинарного взыскания за допущенные ими нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.  
  По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1) О рекомендации признать отсутствие необходимости применения к работникам мер дисциплинарного взыскания в связи с представлением ими полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
 



Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации
в городе Краснокаменске Забайкальского края
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 06 октября 2014 г.

 06 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Краснокаменске (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
 Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1)  О рассмотрении представления Краснокаменской межрайонной прокуратуры, касающегося выявленных по результатам тематической проверки ошибок работников Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Краснокаменске (межрайонное), допущенных ими в представленных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей.
 2) Об определении степени вины, ответственности и применении к работникам Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Краснокаменске (межрайонное) мер дисциплинарного взыскания за допущенные ими нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.  
  По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1) О рекомендации об указании работникам на недопустимость нарушений порядка представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при представлении сведений о доходах за 2014 г.
2) О рекомендации о применении в отношении работников УПФР в зависимости от тяжести нарушений, мер материального, дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации
в городе Шилке Забайкальского края
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 24 апреля 2014 г.

 24 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Шилке (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР) .
  Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
 1) О представлении работником Упрвления  неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.
  По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
3) О рекомендации о том, что причина представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются объективной и уважительной.
 



 
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации
в городе Чите Забайкальского края
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от от 01.07.2014 г.

 01 июля 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР) .
   Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1)  О рассмотрении заявления работника Управления ПФР в г. Чите (межрайонное), претендующего на руководителя отдела,  о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга.
 	 По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1) О рекомендации о том, что причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга является объективной и уважительной.
 


Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации
в городе Чите Забайкальского края
(межрайонное)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 22.10.2014 г.

 22 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР) .
   Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
 1) О рассмотрении представления прокуратуры Красночикойского района, касающегося выявленной по результатам тематической проверки ошибки работника Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное), допущенной им в представленных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга и несовершеннолетнего ребенка.
 2) Об определении степени вины, ответственности и применении к работнику Управления ПФР по Забайкальскому краю в г. Чите (межрайонное) мер дисциплинарного взыскания за допущенные им нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.  
  По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение:
1) О рекомендации об указании работнику на недопустимость нарушений порядка представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при представлении сведений о доходах за 2014 г., а также рекомендации о вынесении работнику устного предупреждения.
 
 

